

原本想理财,没想到稀里糊涂却成了一款恒安标准人寿的保险 三年后,原以为到期可以支取,却被告知期限是10年 银行理财变成保单,马女士疑遭保险营销欺诈

买银保产品,别“犯糊涂”

市民投诉 实际收益比承诺收益少了3倍

2010年1月19日,手头有1万元的马女士也想理财,于是问银行有没有合适的理财产品。“阿姨,你买这个吧,存1万元三年就能取。第一年利息400元、第二年500元、第三年700元。”银行营业厅内,一位身穿工装的工作人员推荐道。

“3年能拿1600元?比存在银行划算很多啊。”盘算之后,马女士决定入手。

三年后,马女士去取钱。银行工作人员说这是保险,产品期限10年,现在取属于退保。

保险、10年、退保……这些第一次听到的词语让她不禁打了个寒战。她赶紧拿出保单一看,才知道这款高收益理财产品其实是“恒

安标准稳赢优势累计式分红保险”。

按照合同上的电话,马女士给恒安标准人寿客服热线打了电话。客服热线工作人员查询后告诉她,目前保单收益是300元。

2013年4月10日,马女士又给恒安标准人寿河南分公司打电话,这次工作人员表示收益为400元,退保需到银行办手续。4月13日下午,马女士办妥退保手续,工作人员告诉她,4月19日资金到账,连本带息共10400元。

现在马女士心力交瘁。她说:“当时也没说这是保险,更没说保险期限是10年,只说是收益很高的理财产品。三年内,恒安标准人寿也从未有过电话回访,让我一直以为钱放在了银行。”

特别提醒

消费者要理性消费

近几年,有关银保产品的负面新闻屡见不鲜。作为资产配置的一种,银保产品涵盖投资、保障、养老、子女教育等各个方面,在搞清楚产品属性的前提下,客户完全可以根据自己的需要选择相应的产品。

消费者在购买这类保险产品时,首先要认真阅读投保特别提示书,明明白白消费、投保,以免再退保造成不必要损失。保险的主要功能在于保障,不是投资,市民要理性看待保险与储蓄的区别,这样才能买到适合自己的银保产品。

监管声音 不排除个别保险公司违规销售

4月15日,记者联系了河南省保监局。该局办公室相关人员表示,这几年,银监会和保监会一直联手整顿银保市场,不仅明确了银保产品的销售方式,还围绕售前、售中、售后三个环节加强了对销售行为的全程管控。

“2010年,银监会和保监会分别下发了关于整顿银保销售的文件和征求意见稿;2010年3月,保监会和银监会又联合发布《商业银行代理保险业务监管指引》,正式出台银保销售的相关规范和细则。”该工作人员表示,尽管根据规定商业银行不得允许保险公司人员派驻银行网点、不得将保险产品与储蓄存款、银行理财产品混淆等,由于银行网点众多,保险公司业务员数量庞大,不排除个别保险公司存在“业务员驻扎银行网点”的违规行为。

“如果发现有保险公司业务员驻扎在银行网点销售保险产品,我们会按照相关规定给予治理,也欢迎社会各界对保险公司进行监督。”上述工作人员说。

河南省保险行业协会会长周曙光也表示,出了纠纷以后,当事人最便捷的方式是和交易对方进行沟通。同时,消费者也应向当地的保险或银行监督管理机构进行投诉。

“河南省保险行业协会设有独立的调解保险合同纠纷的机构,这是一个第三方的调解机构,无论是寿险纠纷还是产险纠纷,都可以在这个调解中心进行免费调解。根据案件情况,我们会给出客观解决方案,帮助投保人和保险公司进行协商,最大化保证消费者利益。”周曙光说道。

兴业银行
XINGYEBANK CO.,LTD.
郑州分行

兴业理财 领跑高收益

产品名称	天天万利宝
起点金额	5万
产品期限	64天
参考年化收益	4.8%, 30万(含)以上4.9%
发行日期	4月16日~4月22日

兴业银行高端理财产品定制服务已开通,专为1000万以上的您定制专属理财产品,敬请咨询!

更多理财产品详询: 0371-67007202 65582397
投资风险 理财需谨慎

演绎电子金融精彩生活

中信银行 金融服务“随时用”

您是否可以想象:金融产品可以像在淘宝网购买商品一样购买?专业理财师的在线服务在网络世界同样能够享受?赴美国签证费可以网上缴纳?信用卡、贷款可以网上申请?随着中信银行金融商城的正式推出,这一切都有了肯定的答案。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 孙一诺

金融产品开架销售

中信银行金融商城是为个人客户提供的、符合互联网购物特点和客户体验的创新网上客户经营平台,现有产品包括基金、理财产品、个贷、信用卡、缴费、赴美签证费等。各类金融商品开架展示,顾客可通过金融商城购买、赎回基金、理财产品,提交个人贷款预约申请,在线申请信用卡,进行信用卡还款,缴纳水电煤气等费用,缴纳赴美签证费。

中信金融商城的设计打破传统网银模式,产品陈列采用开架式,客户可直接浏览;提供产品搜索引擎,多维度定位产品;可将二到三只产品进行比较,差异一目了然。

例如,每个客户注册时都可为自己选择一个专业在线理财师,这些在线理财师平时在网点贵宾室专为贵宾客户提供服务,现在网民也可直接享受其专业投顾服务。

打开销售新局面

中信银行项目负责人表示:“金融商城不是简单地将银行网点、业务搬到网上,而是按照电商的模式重新打造,其定位是开架式互动营销金融服务平台,是一种全新的模式创新。”

商城提供了琳琅满目的理财产品,从低风险到高风险产品一应俱全,不定期还有专属产品特供。商城覆盖所有基金公司的基金产品,类型涵盖混合型(标准、保守)、保本型、债券型(普通、短债、激进)、货币型、激进型、股票

型等。

配合金融商城的推出,中信银行还推出了400只基金七折、40只基金四折申购费率优惠活动;并推出相应的金融商城上线推广活动,包括注册有礼、首次交易有礼、交易赢大奖等活动。

业内人士评价说,中信银行始终围绕“客户体验”做文章,积极探索商业银行新的金融服务方式,精耕细作,相信未来有不断新的产品和服务推向市场。

为更好地解决小微企业贷款融资困难问题,中信银行郑州分行凭借先进的零售业务发展理念和功能强大的系统支持,坚持为小微企业主提供最贴心的融资解决方案。日前,该行最新推出POS商户个人经营贷款。对于以POS刷卡作为日常经营活动主要结算手段的商户,POS商户个人经营贷款绝对是低成本、高效率的融资服务方案。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 于民江

POS商户个人经营贷款 中信银行 融资贷款“刷出来”

“弯下腰”服务中小企业

解决小微企业融资难问题,支持小微企业快速发展,日益成为各家商业银行实现“银企共赢”的战略选择。

中信银行郑州分行重点面向“二圈三集群”的客户定位,根据不同的产业集群、不同企业、商户的具体现状,分别设计个性化的金融服务方案,有效地解决小微企业融资需求。

针对小微企业金融,中信银行提出推

动小微企业金融业务继续向微型化、零售化方向发展,真正“弯下腰”服务于小微企业,所有的网点机构都将把小微企业作为经营的重点,各个城市分行也将建立流水式作业的审批中心,降低企业进入门槛,开发小微企业集中的板块和市场,重点支持涉及消费和民生领域的服务型小微企业,培育与银行长期共同发展的小微企业基本客户群体。

POS商户专享融资利器

中信银行郑州分行推出的POS商户个人经营贷款,主要依据中信银行POS商户刷卡流量情况,采用信用、联保、质押、法人保证等灵活担保方式,为POS商户提供融资服务。

该行建立了产品经理经营单位联系人制度,分行产品经理参与支行项目营销和授信方案的设计,使产品经理真正贴近市场、服务于经营单位,有效地推动POS商户个人经营贷款营销工作

的开展。

经过经营条线和审批条线人员的共同努力,一季度POS商户个人经营贷款在改行已全面开展,并成为零售信贷业务发展的新渠道和个贷业务快速发展的新增长点。一季度末,该行个人贷款余额突破100亿元大关,达到100.95亿元,较年初新增14.80亿元,个人贷款新增额在中信银行系统及郑州市股份制商业银行中均位居前列。